

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Csokonyavisonta községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1993. december 17-én - a polgármesteri hivatalban - megtartott üléséről.

Jelen vannak: Horváth Sándor polgármester és 8 képviselő a csatolt jelenléti ív szerint,
Csík László jegyző,
Dr. Sipos Imre országgyűlési képviselő,
Markó Gábor az INTERMENTOR Kft igazgatója,
20 fő érdeklődő.

Horváth Sándor polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a 9 fő képviselő közül 8 fő megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Bejelenti, hogy Pintér József képviselő hávolmaradását előzetesen bejelentette.

A képviselőtestület Horváth Sándor polgármester javaslatára az alábbi napirendeket tárgyalja:

1. / A "Villa Rosa" tulajdonosának bemutatása, üzleti koncepciók ismertetése.

Előadó: Markó Gábor igazgató
/szóbeli előterjesztés/

2. / Előterjesztés az 1993. évi költségvetés módosításáról.

Előadó: Horváth Sándor polgármester
/írásbeli előterjesztés/

1./ A "Villa Rosa" tulajdonosának bemutatása, üzleti koncepciók ismertetése.

Előadó: Markó Gábor igazgató
/szóbeli előterjesztés/

Markó Gábor az INTERMENTOR Kft igazgatója:

Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy Csokonyavisonta községben a "Villa Rosa" üdülőfalu megvásárlását tervezik, ennek következtében az önkormányzat tulajdonában lévő melegvízes fürdőből is egy nagyobb hányadot megvásárolna. Tanulmányozva a termálvíz összetételét, az idegenforgalom jelenlegi helyzetét, úgy ítélik meg, hogy az üdülőfalu továbbfejlesztésének lehetőségei megvannak. Pár száz millió Ft-os beruházás kapcsán mintegy 60-65 fős munkahely teremtésre lenne lehetőség.

Tervezik Q 8-as benzinkút telepítését, a melegvíz téli időszakban történő hasznosítását fólia kertészetre, a zöldségfélék értékesítésének óriási lehetőségei vannak.

Vadásztatásra is gondolnak a községben, mivel az adottságok kiválóak.

Továbbiakban gondolnak arra, hogy a községben a telefon vonalat kiépítik. Mintegy 100 vonalat az önkormányzatnak átengednek térítésmentesen.

Kéri a képviselőtestületet, hogy a vállalkozását támogassák, segítsék.

A feltett kérdésre az alábbiakat válaszolja:

Ha az üzlet létrejönne, akkor a vételár 50 %-át egy összegben, a fennmaradó részt 10 évig fizetnék ki.

Horváth Sándor polgármester összefoglalója:

Meghallgatva a tájékoztatót, kéri a képviselőket, hogy a kapott információk birtokában tájékozódjanak, és ha végleges döntés meghozatalára sor kerül, akkor kellő információkkal rendelkezzenek az üzleti tervet illetően.

A képviselőtestület vita és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

99/1993./XII.17./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület a "Villa Rosa" tulajdonosa üzleti koncepcióinak ismertetését tudomásulveszi.

2./ Előterjesztés az 1993.évi költségvetés módosításáról.

Előadó: horváth Sándor polgármester

/előterjesztés csatolva/

Hozzászólások:

Csík László jegyző:

Előterjeszti, hogy a költségvetésben előirányzat átcsoportosításokat kellett eszközölni, majd részletesen ismerteti azokat.

A képviselőtestület vita és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

100/1993./XII.17./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület az előterjesztett előirányzat átcsoportosításokat tudomásulveszi, azzal, hogy a beszámoló rendeletében az elhangzott módosítások rögzítésre kerüljenek.

Felelős: Horváth Sándor polgármester

Határidő: azonnal

A képviselőtestület vita és ellenszavazat nélkül meghozta a 8/1993./XII.18./sz. rendeletét a többszörösen módosított 3/1993./III.31/sz. rendeletének módosításáról.

Csík László
jegyző

k m f t



Horváth Sándor
polgármester